



# **NEWS RELEASE**

株式合社 オートバックスセスン

2017年9月21日

オートバックスグループのプライベートブランド「オートバックス クオリティ.」

### 「AQ. 除菌ウェットティッシュ ハロウィン Ver.」発売

AQ.シリーズ初の季節デザインパッケージを期間限定で販売



使用イメージ

株式会社オートバックスセブン(代表取締役 社長執行役員:小林喜夫巳)は、オートバックスのプライベートブランド「AQ.シリーズ」で、手軽に使えるとご好評をいただいている「AQ. 除菌ウェットティッシュ」のハロウィンバージョンを、2017年9月22日(金)から期間限定で全国のオートバックス・スーパーオートバックスの各店舗、およびオートバックス公式サイト・オートバックスドットコム(http://www.autobacs.com/static\_html/shp/aq/top.html)にて販売いたします。

### ここがポイント!

- ■「AQ. 除菌ウェットティッシュ」は AQ.シリーズ開始当初から好評をいただいている 定番商品のボトル型ウェットティッシュです。
- 9月22日(金)から期間限定でハロウィンバージョンを販売いたします。
- 色は紫とオレンジの 2 種で、お子様やご家族連れの方が手に取りやすく、明るくポップなデザインです。

「AQ. 除菌ウェットティッシュ」はドリンクホルダーにぴったりおさまる サイズで、AQ.シリーズ開始当初から好評をいただいているオートバックス 定番のボトル型ウェットティッシュです。通常の商品は AQ.シリーズのイメージカラーである水色を基調としたシンプルなデザインですが、このたび ハロウィンをイメージしたパッケージバージョンを 9 月 22 日(金)から 期間限定で販売いたします。色は紫とオレンジの2種で、お子様やご家族連れの方が手に取りやすく、明るくポップな遊び心あふれるデザインです。

季節をテーマにしたデザインのパッケージは AQ.シリーズとしては初めての試みです。本商品は、店舗の在庫がなくなり次第終了となります。





「AQ. 除菌ウェットティッシュ ハロウィン Ver.」2 種

(次ページに続きます。)





## NEWS RELEASE 株式会社 オートバックスセスン

商品の概要は、下記の通りです。

記

商品名	AQ. 除菌ウェットティッシュ ハロウィン Ver.
発 売 日	2017年9月22日(金)
不織布材質	レーヨン、ポリエステル
主成分	精製水、エタノール、パラベン、プロピレングリコール
サイズ	(本体)直径 約 7cm 高さ 約 16cm (ティッシュ)幅 約 13cm×約 19cm 30 枚入
色	パープル、オレンジ
本体価格	199円 (税抜)
販売店舗	オートバックス・スーパーオートバックス各店舗(※タイヤ専門館を除く)
	オートバックス公式サイト・オートバックスドットコム
	パープル(https://www.autobacs.com/shop/g/g4971475279436)
	オレンジ( <a href="https://www.autobacs.com/shop/g/g4971475279443">https://www.autobacs.com/shop/g/g4971475279443</a> )
販 売 元	株式会社オートバックスセブン

オートバックスグループは、1977 年 11 月にタイヤ・オイル・バッテリーのプライベートブランド商品の販売を開始し、今年で 40 年目を迎えます。今後も、「AQ. (オートバックス クオリティ.)」は、商品選びの基準(ベーシック)となる商品として、自信をもってお勧めできる価値ある商品を開発・販売してまいります。

以上

この件に関するお問い合わせ

### 【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール: 0120-454-771 受付時間: 平日9:00~12:00 13:00~17:30

#### 【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社 オートバックスセブン IR・広報部 小野田 (おのだ)、鈴木 (すずき) 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント TEL. 03-6219-8787 FAX. 03-6219-8762

※ 上記の画像等につきましては、ホームページよりダウンロードできます。 URL: http://www.autobacs.co.jp/ja/news/index.php